Pacuér ouenku 3¢ pekTUBHOCTH peain3anuu
MII «KommiekcHasi 0€30IACHOCTD KU3HEAeSITeJIbHOCTH HACeJICHUSA

BbITeropckoro MyHUIMNAJIbHOT0 pailoHa Ha 2021 — 2025 roabi»
2022 ron

1. Pacuér cremeHu HS(QPPEeKTHUBHOCTH PpeaTu3alud OCHOBHBLIX MeEpPONpPHUATHI
MYHUIUNAJIbHON MPOrpaMMbl
1.1.ITokazarenu creneHu A(HPEKTUBHOCTH peaTU3alMU OTACIbHBIX OCHOBHBIX
MEPOTPUATUNA MyHUIIUTIATILHON MPOTrpaMMBbl

C9P1 oM = I/Il = q)l/Hl =97/97 =1.

COP, ™ =1/3 * E(D5/115) = 1/2 * (97/97 + 0,03/0,03) = 1.
C3P3 oM = I/I3 = (D3/ H3 = 1/1:1

COP,M=1/2 * E(®4/1ly) =12 * (1/1 +17/17) = 1.

COPs ™ = U5 = 0 — mokazarenb HE YUYUTHIBAETCS MPU pacyeTax.
COP¢ ™ = U= 0 — moka3aresib HE YUYUTHIBAETCS IIPH pacyeTax.
COP; = 1; = 0 — mokaszarenp HE yUYUTHIBACTCA IPHA PACUETaX.
C9Pg M = I/Ig = cDg/Hg =30/30 =1.

1.2.Ilokazarens creneHu 3PGEKTUBHOCTH peaTn3alliid OCHOBHBIX MEPONPUATHI
MYHHIIUIAIBHONW IPOrPaMMBI

COP™, = 1/5 * (COP, ™ + COP, ™ + COP; ™™ + COP4 M+ COPg ™ )= 1/5 *
(1+1+1+1+1) = 1.

2. Pacuér mnoka3aTejsi CTelmeHWM JAOCTH)KEHUS UeJieili M pelieHdsi 3aaad
MPOrpaMMbl

cam™=1/9 *(97/97+97/97 + 0,03/0,03 + (1/1) + 1/1 + 12/12 + 30/30 =1.

3. PacuéT cremeHM WHCNOJb30BAaHUA CPeACTB OK/I:KeTa palioHA Ha peaM3alHI0
MPOrpamMmbl

CHUCM! =3,/3, = 5813,9/5823,1 = 0,998.

4. Pacuér crenenu 3¢ GeKTUBHOCTH peau3alui MPOrpaMMbl

COPMIT =1/0,998= 1,002.

5. O0mas 3¢p(peKTUBHOCTH MYHUIIMTIAJIBbHON MPOTPAMMbI

COPMIT = 1,002>0,9
CaIM = 1>0,9

CSPOMMH = 1>0,9
IIporpamma 3¢ ¢pexTuBHA.



CBoaHast BeIOMOCTh OLeHKHU 3P PeKTUBHOCTH peanusauuu MII

HaumenoBanmue O6o3nauen | @aktuveckoe | HopmatuBHoe | Onucanue
nokasarteJsis ue 3HAYEeHHe 3HaAYeHHe pe3yJbTarTa
nokasaresl | mokasareJsi MoKa3arTeJis
1

ITokazarenu CTETICHH

peanuzanuu OTIEIbHBIX

OCHOBHBIX MEpONPHUITHI

MPOrpaMMBI:

- OCHOBHOE Meponpusitue 1 COP, 1 0,9 BrImmonmaeHO B MOJIHOM
00BéMe

- OCHOBHOE MeponpusTue 2 COP, 1 0,9 BrImtonmaeHO B MOTHOM
00BéMe

- OCHOBHOE MepoInpusaTue 3 COP; 1 0,9 BEImIomHEeHO B MOTHOM
00BEMe

- OCHOBHOE Mepornpusitue 4 CDOP, 1 0,9 BrImIomHeHO B MOJTHOM
00BEMe

- OCHOBHOE MEpONpUsTUE & CDOPyg 1 0,9 BreimonHeno B moiaHOM
00BEME

ITokazarenn crenenu | COPM 1 0,9 B 1uenom ocHoBHBIE

3 PEeKTUBHOCTH peanu3aluu MEpONPUATHS

OCHOBHBIX MEpONPUITHI porpamMMbl

MPOTpaMMBbI BBIIIOJIHEHBI B ITOJTHOM
00BéMe

Ilokazarens CTCIICHU CHaIM™ 1 0,9 [eap MyHHULIMTATBHON

JOCTHOKCHHS Leei U IporpamMMbl

peIICHHS 33/1a49 MPOTPAMMBI JIOCTUTHYTA

Crenenb ucnons3oBanusa | CYUCMI 0,998 1 Cpencrsa

cpencTB OropKeTa paiioHa Ha M3pPacX0/I0BAHbI HE

peaAIM3aIII0 IIPOrPaMMbI MOJIHOCTBIO

CremneHnb s¢pdexrusaocTr | CHPMH 1,002 0,9

peaau3aliy MporpamMmbl

Oomas 3¢ PeKTUBHOCTD (016 A IIporpamma

MYHHIUNIATbHOM CIAP™yy 1 0,9 3¢ pexkTUBHA

NMPOrpaMMbI CHPMI 1,002 0.9

CI[]_[M" 1 0,9




